

**【お詫びと訂正】**

『南インド料理店総料理長が教える だいたい 15 分！本格インドカレー』に下記の誤りがございました。

◆ P39 シンプルチキンカレー 見出し 3

**【誤】** 弱火で 1 分

**【正】** 弱火で 10 分

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店